



Ministrstvo za okolje in prostor
Državni sekretar za področje prostora
g. Aleš Prijon
Dunajska 48
1000 Ljubljana

gp.mop@gov.si

Naš znak: 01429-0015/2019-1

Datum: 20.9.2019

Zadeva: Vodja projekta in tabela obveznih načrtov v procesu projektiranja za vse vrste objektov

Spoštovani državni sekretar, gospod Aleš Prijon,

na sestanku dne 8.8.2019 smo se dogovorili, da IZS kot odziv na predlog ZAPS pripravi svoj predlog seznama objektov, pri katerih bi kot vodja projektov nastopal pooblaščen inženir in nabor načrtov, ki bi jih bilo potrebno obvezno izdelati pri posamezni vrsti objektov. Kot smo pojasnili že na sestanku, je naše stališče, da naj o tem, kdo naj vodi projekt, odloča projektant, ki prevzame posel, v soglasju z investitorjem, kar pravzaprav določa veljavni Gradbeni zakon, ki pravi, da projektant določi vodjo projekta, upravni organ pa samo preveri, ali je vpisan v imenik pooblaščenih arhitektov oziroma pooblaščenih inženirjev. V tabeli v prilogi smo označili, da lahko pooblaščen inženir (razen pooblaščenega inženirja s področja prometa in geodezije) vodi projekte pri vseh vrstah objektov. Že znano pa je, da nikakor ne pristajamo na to, da bi bili pooblašчени arhitekti za vodenje projektiranja bolj kompetentni od pooblaščenih inženirjev ali celo, da je arhitekturna stroka v procesu projektiranja vodilna stroka in tako pomembnejša od ostalih.

Naloga vodje projekta ni projektiranje, razen v delu, kjer ta hkrati nastopa tudi kot izdelovalec svojega načrta. Pogoji za ustrezen projektni izdelek in na koncu tudi ustrezen izveden objekt je, da so pri projektiranju vključeni vsi strokovnjaki, ki jih določena vrsta objekta in tudi druge okoliščine zahtevajo. Kot smo se dogovorili na sestanku, smo tako pripravili tudi nabor obveznih načrtov po vrstah objektov. Pri tem naj poudarimo, da se vedno bolj izkazuje, da je bila uvedba vodilnega načrta kot načrta prevladujoče stroke ena večjih napak nove gradbene zakonodaje, konkretno Pravilnika o podrobnejši vsebini projektne dokumentacije in obrazcev, povezanih z graditvijo objektov. Vnovič apeliramo na vas, da vodilni načrt v pravilniku popravite na način, da bo ta predstavljal skupek vseh načrtov in skupne vsebine po vzoru vodilne mape, ki je odlično opravljala svojo vlogo pred uvedbo Gradbenega zakona. Ta sprememba je predpogoj za doseg rešitve, ki bi lahko zadovoljila tako pooblaščenim inženirjem, kot tudi pooblaščenim arhitektom.

Po dogovoru sestanka z dne 8.8.2019 smo bili zadolženi, da pripravimo tudi nabor objektov, za katere bi bil potreben strokoven pregled (revizija) mehanske odpornosti in stabilnosti in požarne varnosti s



strani drugega projektanta. Do danes nam nabora teh objektov še ni uspelo pripraviti, zato vam ga bomo poslali naknadno v najkrajšem možnem času.

Za vsa nadaljnja pojasnila smo na voljo. Predlagamo, da se v kratkem vnovič sestanemo.

Z lepimi pozdravi,

Vodja projektne skupine za zakonodajo
Ivan Leban, univ. dipl. inž. grad., l.r.

Generalna sekretarka IZS
mag. Barbara Škraba Flis

V vednost:

- Aleš Prijon, državni sekretar za področje prostora, MOP
- Luka Ivanič, vodja službe za sistem okolja in prostora, MOP
- Barbara Radovan, generalna direktorica direktorata za prostor, graditev in stanovanja, MOP
- Saša Galonja, vodja sektorja za graditev, MOP
- UO IZS, UO vseh MS

Priloga: Tabela obveznih načrtov v procesu projektiranja po vrstah objektov